

Berichtigungen und Ergänzungen

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Thurgauische Beiträge zur vaterländischen Geschichte**

Band (Jahr): **12 (1872)**

Heft 12

PDF erstellt am: **10.08.2024**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern. Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden. Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

Ein Dienst der *ETH-Bibliothek*
ETH Zürich, Rämistrasse 101, 8092 Zürich, Schweiz, www.library.ethz.ch

<http://www.e-periodica.ch>

Berichtigungen und Ergänzungen.

Seite 40, bei Nr. 22 I ist statt 1600 zu setzen: 1690.

„ 44, Zeile 7 von unten ist zu lesen: eine (Nr. I) statt (Nr. IV).

„ 78, „ 4 „ oben: statt Arma l. Annæ.

„ 92, „ 7 „ „ „ 1839 l. 1829.

„ 105, „ 7 ist zu setzen: III. AVE GRACIA PLENA DOMINUS
TECUM. A. DOM. MCCCC JAR (Min.).

Daß bei den Nummern 17—37 die deutschen Inschriften auch mit deutschen statt mit lateinischen Buchstaben gedruckt sind, ist ein Versehen, das der Leser mit der Entfernung des Druckortes entschuldigen wolle.
